
INTERVJU: Gradonačelnik Prijestonice Cetinje Aleksandar Bogdanović 
(„Dan“, 27/12/2010.) 
 
Kakvi su planovi za razvoj Prijestonice?  
 
Bogdanović: Uvažavajući smjernice date Višegodišnjim investicionim i Strateškim planom 
Prijestonice nastavićemo započete i inicirati nove projekte od značaja za Cetinje. Svakako da će 
rješavanje problema vodosnabdijevanja zauzeti posebno mjesto u našim narednim aktivnostima i 
sa tim u vezi očekujem da ćemo do početka naredne ljetnje sezone riješiti problem restrikcija u 
vodosnabdijevanju. U tom pravcu je radni tim za rješavanje ovog problema uradio značajan posao i 
pripremio odgovarajuće akcione planove kratkoročnih i dugoročnih mjera koje će rezultirati 
trajnim rješavanjem problema vodosnabdijevanja Cetinja. Uz realizaciju kapitalnih projekata 
izgradnje postrojenja za tretman otpadnih voda, akademija umjetnosti na prostoru Donjeg Oboda, 
žičare Kotor‐Lovćen‐Cetinje, te kapaciteta za adekvatno predstavljanje Ikone Bogorodice 
Filermose, svakako da ćemo posebnu pažnju usmjeriti na izradu nove planske dokumentacije i 
stvaranje uslova za nove investicije i otvaranje novih radnih mjesta. U tom smislu, posebnu pažnju 
ćemo posvetiti prostoru Gornjeg Oboda, gdje vidim izuzetan potencijal za razvoj kapaciteta koji će 
podrazumijevati otvaranje novih radnih mjesta, kroz neki od vidova preduzetničke ekonomije što, 
uvjeren sam, predstavlja osnovnu boljeg i kvalitetnijeg života svih građana Cetinja.  
 
Kada će se konkretizovati projekti u kojima ste Vi aktivno uključeni?  
 
Bogdanović: Svakako da će moj angažman biti posebno usmjeren na realizaciji navedenih 
projekata, kao i projekta izgradnje akademija umjetnosti, ali i svih drugih projektnih inciijativa od 
značaja za Cetinje. Nova lokalna administracija će biti aktivno posvećena ovim projektima, pa 
očekujem da sa svojim timom na ovom planu napravim nove značajne korake koji će 
podrazumijevati realizaciju ovih inicijativa. U toku naredne godine možemo očekivati izbor 
partnera za izgradnju i upravljanje žičarom Kotor‐Lovćen‐Cetinje, kao i početak izgradnje ovog 
veoma značajnog sistema. Takođe, u toku naredne godine biće urađen glavni projekat 
rekonstrukcije tzv. cetinjske pećine koji će podrazumijevati stvaranje uslova za adekvatno 
predstavljanje Ikone Bogorodice Filermose, uz puno poštovanje ambijentalnih vrijednosti i značaja 
istorijskog jezgra Cetinja. Kada je u pitanju izgradnja univerzitetskog kompleksa «Stari Obod» i na 
tom projektu očekujem konkretne pomake, s obzirom da je u toku javna rasprava o Nacrtu izmjena 
i dopuna GUP‐a Cetinje za prostor Urbanističkog projekta «Stari Obod», kao i o Nacrtu 
Urbanističkog projekta «Stari Obod». Usvajanjem ovih planskih dokumenata u lokalnom 
parlamentu, stvaraju se formalni preduslovi za početak izgradnje ovog kompleksa, što je realno 
očekivati u prvoj polovini naredne godine, kada i očekujemo da ćemo dobiti građevinsku dozolu.  
 
Da li će se Cetinje konacno naci na turističkoj mapi Crne Gore u smislu da se turisti osim 
jednodnevnog obilaska kulturno‐istorijskih znamenitosti i zadrže u gradu?  
 
Bogdanović: Cijenim da se Cetinje i sada u punom kapacitetu nalazi na turističkoj mapi, kako Crne 
Gore, tako i regiona. Siguran sam da će realizacija projekata koje sam prethodno naveo doprinijeti 
kvalitetnijoj promociji Cetinja i razvoju dodatnih turističkih kapaciteta u našem gradu. Svakako da 
ćemo se u budućem periodu angažovati i na punoj valorizaciji svih potencijala oba nacionalna 
parka na našoj teritoriji i u tom smislu veoma brzo inicirati detaljnu razradu planske dokumentacije 
za navedena područja, što će omogućiti nove investicije i izgradnju novih turističkih kapaciteta. U 
tom smjeru vidim i značajan angažman Turističke organizacije Prijestonice, koja će uz punu 
podršku lokalne uprave imati kapacitete za još kvalitetniju promociju Cetinja i svih njegovih 



potencijala. Nemam dilemu da će to doprinijeti značajnijem boravku turista na Cetinju i sve većem 
broju višednevnih posjeta, a samim tim i čitavom nizu benefita za lokalnu zajednicu u cjelini.  
 
Da li postoji plan izgradnje novih hotela?  
 
Bogdanović: Nedovoljni smještajni kapaciteti, kao i diskontinuitet u funkcionisanju hotela Grand, 
svakako u velikoj mjeri utiču na mogućnost značajnijeg boravka turista na Cetinju. Pokušaćemo da 
utičemo na izgradnju novih smještajnih kapaciteta, kako na području nacionalnih parkova uz puno 
poštovanje ambijentalnih vrijednosti i svih zakonskih propisa vezanih za zaštitu prirode, tako i na 
gradskom području. Tu prije svega mislim na stvaranje uslova za izgradnju Hotela Lokanda, kroz 
realizaciju dogovora sa aktuelnim vlasnicima parcele na kojoj se nekada nalazila Lokanda. Svakako 
da ćemo u mogućoj mjeri podržavati kompletan lokalni turistički sektor i doprinositi kvalitetnom 
radu turističkih objekata u gradu i na području naših nacionalnih parkova, što će dugoročno 
rezultirati značajnim podizanjem kvaliteta lokalnog turističkog proizvoda.  
 
 


